

老人帮创业 女儿女婿竟拖欠工资 法院:需支付劳动报酬

对于一般人而言,努力工作大多都是为了获得应有的工资。不少老年人在退休后仍有精力和意愿赚钱。然而,这一群体的就业权益保护也面临着诸多挑战。

杨女士毕业于一知名大学美术专业,年过六旬的她退休后被某教培机构聘用,从事教职工作,在业界享有一定的名望,收入颇丰。几年前,女儿女婿创办了一家培训公司,杨女士辞掉了在外的高薪工作,在女儿女婿的公司担任少儿艺术培训工作。女儿女婿曾口头承诺过杨女士,将按一定标准

给她发劳动报酬。但由于一直没有拿到劳动报酬,杨女士选择了起诉。

南京市鼓楼区人民法院速裁庭副庭长贾小青表示,杨女士干了大概三四年,培训机构只向她支付了一两次的工资,产生矛盾后,杨女士觉得气不过,2023年,就把培训机构告上法院,要求培训机构向她支付多年来的工资收入。培训公司一方在法庭上表示,杨女士作为老板亲人,是基于家庭关系的义务帮工,不应当支付劳动报酬。

贾小青认为,杨女士提供的劳动确实具有社会价值和经济价值的。老人虽然是帮子女去创业,但是她的劳动也是利用她资深的专业知识,有社会价值,应当获得相应社会回报。

最终,法院审理后判决培训公司应当支付杨女士劳动报酬。法官表示,当下“银发族”被返聘工作或从事雇工、农业生产的情况很普遍,老年人要有意识地维护自身的劳动权益,在入职之初签订书面合同,约定清楚工作内容、薪资等重要事项。 **江城**

高空抛物判死刑 是判决更是震慑

2023年6月22日,小娄到吉林长春看望高中好友。晚上10点半左右,小娄到公寓楼下夜市买夜宵,周某在该公寓32层楼道窗户和楼顶天台等位置,先后向地面人群投掷八块砖头,其中一块砖头击中小娄额部。在被送往医院的路上,小娄没有了生命体征。

2023年12月13日,长春中级人民法院以“以危险方法危害公共安全罪”,判处被告人周某死刑,剥夺政治权利终身,赔偿被害人家属经济损失43000余元。2024年10月21日,最高人民法院对被告人周某危险方法危害公共安全死刑复核一案依法作出裁定,核准周某死刑,死刑立即执行。

高空抛物,是悬在城市上空的“隐形炸弹”。一颗石子、一个水瓶、一包小小的纸巾,从高空落下,其冲击力足以致人重伤甚至死亡。从坠物纠纷到致死悲剧,从法律责任到死刑判决,个案背后是严惩高空抛物恶行的法治原则,更是一种警醒和震慑——高空抛物并不是随心所欲地“随手一抛”,而是必须零容忍的违法行为。让执法和惩戒力度大一些,让管理和应对措施多一些,让恶习和侥幸心理少一些,共同筑起生命防线,守护“头顶安全”。 **王金虎**

超过退休年龄的劳动者,还能认定工伤吗?

近日,河南省高级人民法院审结了一起案件。超过60岁的杨某在某环境公司负责打扫公厕,其在公厕工作时突发疾病死亡,经法院审判认定视同工伤。但环境公司认为杨某超过了法定退休年龄,不符合工伤认定条件,于是申请再审,最终被河南省高院驳回。

近年来,超过退休年龄后依然工作的人日益增多。超龄劳动者因工死亡是否适用工伤保险待遇?

工伤认定有三个要素,即工作时间、工作场所、工作原因,尤其工作原因是工伤认定的核心要素。一般而言,只要劳动者所受伤害发生在工作时间和工作场所,且是工作原因导致,都可以认定为工伤。如果劳动者在工作时间和工作岗位,突发疾病死亡或者在48小时之内经抢救无效死亡,虽然其死亡是个人疾病导致,但鉴于该事故发生在工作时间和工作岗位,作为对劳动者的延伸保护,同样可以视同工伤。

目前,关于超龄劳动者的工伤认定问题,实践中司法观点和裁判标准不完全一致,主要争议在于超龄劳动者是否和用人单位之间存在劳动关系,即劳动关系的认定。如果不能提供劳动合同,劳动者需要专门向劳动仲裁委申请劳动仲裁,要求确认同用人单位之间存在劳动关系。只有以仲裁裁决形式确认了劳动关系,社保行政部门才会受理劳动者的工伤认定申请。 **刘伟**

龙表戴在手 福禄寿喜伴您走

甲辰龙年纪念腕表 经典传承 精工细雕 浮雕金龙 大气方成

甲辰龙年,60年轮一回,可谓百年难一遇!甲辰龙年纪念腕表,浮雕龙身盘旋而居,龙爪龙鳞活灵活现,龙眼目视八方,九五之尊威严之气,光芒四射。蓝宝石坚固表镜,超耐磨、超防划!100米深度专业防水,抗蚀、防尘、防震,传承瑞士机芯血统,镂空设计,亲眼可见,机械运转,金质精钢表带,夜光显示,低调奢华!尊贵腕表,甲辰龙年纪念腕表。



全国统一售价1990元
现在打进电话
一折订购
仅限50个名额

龙年戴龙表 好运少不了

甲辰龙年纪念表。表盘中间盘踞的是一条龙,象征着天地之中盘龙屹立,浮雕工艺非常精湛,龙爪龙鳞活灵活现,两颗宝石,就是龙的眼睛,正视前方,霸气十足,把龙的九五之尊地位演绎到了极致。看上去金灿灿、明晃晃,把高贵奢华表现的淋漓尽致,再仔细端详,每一个细节都是艺术品。实心精钢表带,边缘全经细致打磨,顺滑有质,真材实料,自动机械机芯,这是瑞士工艺、瑞士血统的机芯,能清晰地看到在晃动的机械摆轮。

瑞士血统的机械机芯,机械运转,都是可以经典流传得,品质可以说是天花板级别的了,从机芯到表盘,从表带到镜面,不管是用料,还是工艺,都下足功夫,蓝宝石的镜面,守时如一。

甲辰龙年纪念腕表
龙年纪念 难得一遇

龙年纪念表,纪念甲辰龙年,甲

辰龙年纪念腕表,送给自己,提高品味、彰显实力,彰显王者风范,送给朋友,是非常珍贵的礼物,令人印象深刻。纪念这难得的甲辰龙年,让我们龙行龘龘,前程似锦、万事如意。

龙,是我们的图腾,能呼风唤雨、无所不能,戴上一块甲辰龙年纪念腕表,无论是新婚燕尔,还是恩爱百年,送他甲辰龙表,见证钟爱一生的永恒之爱。男人,戴一块好表,是男人成功的标志,更是身份的象征!甲辰龙表,送自己,送亲朋,送爱人,大气高档有面子,尊贵奢华够体面!

精工细作的尊贵腕表
经典永流传得瑰宝

甲辰龙年,60年轮一回,为纪念这百年难一遇的盛世龙年,公司推出限量款甲辰龙年纪念腕表,全国统一售价1990元,现在打电话,只要199元,本档限量50个名额,先到先得,名额一满,活动立即中止。

郑重声明:此活动真实有效,千真万确,因成本昂贵,所以本档限量50个名额,仅限50周岁以上的中老年人,请您抓紧时间,赶快拨打电话!

订购电话:400-780-7576
限时特惠 免费送货 优惠代码:623

高品质鱼油、蓝莓叶黄素 199元吃一年



叶黄素是眼睛的“粮食”。蓝莓和叶黄素对眼睛有营养,应及时补充。蓝莓叶黄素酯片选用叶黄素酯,同时配比含有花青素的蓝莓,营养成分相辅相成,给眼睛补充营养。

深海鱼油软胶囊来自深海鱼类,品质上乘,富含DHA和EPA,DHA被誉为“脑黄金”。高含鱼油给身体补营养,身体才更有活力!

叶黄素和蓝莓给双眼补充营

养,深海鱼油呵护身体,鱼油加叶黄素1+1,每天2粒好身体!

卫视同款 一年量鱼油软胶囊和叶黄素 只要199元

感恩回馈,益生康年给全国会员送上一份健康大礼!全国各大卫视热播产品,原价299元1瓶的叶黄素、鱼油今天全国感恩特惠:一年量深海鱼油和蓝莓叶黄素仅需199元。您没看错,60粒大包装,加量不加价。限量5000瓶,只要您是60岁以上老人,就可限购一套,机不可失,赶紧打电话吧!

益生康年 订购热线 400-9155-136

西洋参 铁皮石斛 99元吃一年 三七 灵芝孢子粉 加1元再送2罐

4款养生佳品6罐,仅需99元

西洋参又名花旗参、洋参。性寒、清火生津。长白山7年生西洋参,清火生津,破壁成2000目超微细粉,小分子结构,更容易吸收。长期服用使人精力旺盛,身体年轻态。

云南文山三七属于名贵中药材,明代著名药学家李时珍把三七称为“金不换”。云南文山三七公认的道地纯正,对身体的益处家喻户晓。

“北有人参,南有枫斗”。铁皮石斛位列“中华九大仙草”。云南

文山州铁皮石斛的茎含有丰富的多糖类物质,对身体有好处。

《本草纲目》把灵芝列为佳品。正宗破壁灵芝孢子粉富含氨基酸、灵芝三萜、维生素B2,有机锗等多种营养成分,深受懂健康的中老年朋友的青睐。

感恩特惠,加1元再送2罐

每组6罐,4款产品任意组合,仅需99元,加1元再送2罐,每罐250克,可吃两个月,买一套能吃一整年,每个家庭限订2套!

订购热线 400-1178-566